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URČENIE ZAPISOVATEĽA
Predsedkyňa Jana Králiková určila zapisovateľku Janu Králikovú.

PLNENIE ROZPOČTU 03-2025
Finančná komisia preštudovala plnenie rozpočtu za obdobie 03/2025 obce Rastislavice a ZŠ
s MŠ Rastislavice a upozorňuje obecné zastupiteľstvo na položky, ktoré môžu byť
nepostačujúce na rok 2025 vzhľadom na aktuálne čerpanie.
 
Položky vyžadujúce pozornosť (Obec Rastislavice):
Poštové a telekomunikačné služby,Telekom. služby,Všeobecný materiál,Reprezentačné,
Energie,Údržba bytoviek, 

Poslankyňa Jana Králiková informovala členov FK, že vyžiadala od obce rozpis výdavkov na
všeobecné služby a  všeobecný materiál, rozpis miezd a odmien zamestnancov (Obecný úrad
+ ZŠ s MŠ Rastislavice), odmeny vyplatené osobám mimo pracovného pomeru (Obecný úrad
+ ZŠ s MŠ Rastislavice). Dôvod žiadosti je potreba naštudovania rizikových položiek a
hľadania možností šetrenia.

Program: 
Plnenie rozpočtu 03/20251.
Úprava rozpočtu , rozpočtové opatrenie č.12.
Faktúry zverejnené, prehľad, možnosti šetrenia3.
Smernica o verejnom obstarávaní4.
Návrh na aktualizáciu komunitného plánu sociálnych služieb5.
Návrh uznesenia na vykonanie kontroly hlavným kontrolórom6.
Diskusia7.
Záver8.

ÚPRAVA ROZPOČTU, 1. ROZPOČTOVÉ OPATRENIE
FK odporúča poslancom vyžiadať a následne schváliť uznesením spôsob prijímania podkladov
k úprave rozpočtu , a to nasledovne:

Návrh rozpočtu doplnený materiálom z RISSAM, v rovnakom náhľade, ako bol rozpočet
schválený (Schválený predošlý rok, Plnenie predošlý rok, Schválený aktuálny rok,
Aktuálne plnenie)
Súčasťou návrhu by mala byť aj dôvodová správa

Ospravedlnení: 
Miroslava Molnárová, Ľudmila Pauková
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ÚPRAVA ROZPOČTU, 1. ROZPOČTOVÉ OPATRENIE POKR.

ZVEREJNENÉ FAKTÚRY OBEC RASTISLAVICE 2025

Úprava rozpočtu ZŠ s MŠ Rastislavice - bez pripomienok.
FK odporúča OZ vyžiadať  prehľad ušetrených výdavkov kvôli zmene ekonomických služieb

Úprava rozpočtu obec Rastislavice:
1 41 09620 635 006 - údržba ciest -1950,00
1 41 09630 637 031 - pokuty - + 1950,00
FK upozorňuje, že nesprávne určenie čísla položky/strediska 09, kedže pod týmto
strediskom nemáme v rozpočte údržbu ciest. FK zároveň navrhuje, aby sa prostriedky na
pokutu presunuli z položiek všeobecné služby alebo všeobecný materiál. Údržba ciest
nesmie byť ohrozená. 

1 41 09630 611 tar. plat -370,00
1 41 09630 642 015 - nemocenské
FK upozorňuje na stredisko 09 a žiada o opravu, prípadne vysvetlenie zmeny zdroja/
strediska

FK upozorňuje na zvýšené výdavky na údržbu bytoviek, v sume 2835,60 €. Navrhuje OZ upozorniť
na potreby vyššej tvorby fondu opráv, na základe zvýšenej potreby opráv.

FK upozorňuje na vysoké výdavky na telekomunikačné služby. Faktúry od Orange a Telekom sú v
sume 1766,95, vrátane kúpy notebooku. Upozorňujeme na riziko nehospodárnej kúpy PC cez
telekomunikačnú spoločnosť

FK navrhuje OZ vyžiadanie informácie, z ktorej rozpočtovej položky sú hradené nákupné poukážky
a ocenenia Červený kríž, kvôli prehľadnosti v rozpočte. 

FK upozorňuje na výdavky na tlačiarne v sume 1655,30€ a navrhuje OZ kontrolu zmlúv prenájmu.

FK upozorňuje na výdavky za energie v sume 10708,31€. Je to viac ako 40 percentné čerpanie
schváleného  rozpočtu (26300€)
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NÁVRH SMERNICE O VEREJNOM OBSTARÁVANÍ

FK preštudovala návrh predkladateľky Jany Králikovej a nemá výhrady. Odporúča OZ schváliť
smernicu. Tak ako je uvedené v dôvodovej správe, v súčasnosti v obci Rastislavice neexistuje
interný predpis, ktorý by upravoval spôsob zadávania zákaziek nižšieho rozsahu (tzv. zákazky
s nízkou hodnotou). Cieľom predkladanej smernice je zaviesť do rozhodovania o verejných
zákazkách v obci Rastislavice jasné, transparentné a kontrolovateľné pravidlá

NÁVRH UZNESENIA NA VYKONANIE KONTROLY
HLAVNÝM KONTROLÓROM

FK preštudovala a prediskutovala návrh uznesenia na vykonanie kontroly hlavným
kontrolórom a zhodla sa na tom, že je potrebné preskúmať činnosti starostky s riešením
čiernej skládky za obdobie 2023-2025. 
Navrhovaná kontrola:

plnenie zákonných povinností obce podľa zákona č. 79/2015 Z. z. o odpadoch,
konanie/nečinnosť starostky vo veci známej skládky pred uložením pokuty,
možné zanedbanie povinností verejného funkcionára pri výkone samosprávy,

FK odporúča poslancom obecného zastupiteľstva schváliť uznesenie.

FK preštudovala návrh a dôvodovú správu a odporúča schváliť tento návrh. 
Je nevyhnutné dokument aktualizovať, aby reflektoval aktuálnu legislatívu, reálne potreby
občanov a vývoj v oblasti sociálnych služieb. 

NÁVRH NA AKTUALIZÁCIU KOMUNITNÉHO PLÁNU
SOCIÁLNYCH SLUŽIEB

OSTATNÉ (DISKUSIA)
Obec v roku 2024 netvorila rezervný fond z prebytku hospodárenia za rok 2023. FK
odporúča vykonanie kontroly hlavným kontrolórom
Uznesenie zo zasadnutia 17.01.2025 neobsahuje informáciu o tom, že rozpočet na rok
2025 bol schválený s pripomienkami. FK odporúča poslancom podrobnejšie overovanie
zápisníc.

Zverejnené zmluvy  - chýbajú zmluvy , ktoré uzavrela obec Rastislavice, príklad: Zmluvy o
dodávke vody, nájomné zmluvy,  
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OSTATNÉ (DISKUSIA)

Organizačný poriadok obce Rastislavice - FK upozorňuje , že organizačný poriadok je
neaktuálny a je potrebné ho aktualizovať
FK navrhuje obecnému zastupiteľstvu, aby upozornili/uzniesli sa na výnimkách z platenia
za prenájom kultúrneho domu. Pravidlá by mali byť jasné a transparentné. 
FK prediskutovala návrh pripomienok k dodatku č.1/2025 k VZN o nakladaní s odpadom a
navrhla pridať pripomienku č.8 -  Požiadavka na prípravu návrhu nového VZN o miestnom
poplatku za komunálne odpady s účinnosťou od 1. januára 2026. FK považuje za dôležité,
aby sa príprava VZN o poplatku za komunálne odpady začala pripravovať v priebehu roka
2025 vzhľadom na náročnú problematiku a potrebu verejnej diskusie

ZÁVER
Predsedníčka Jana Králiková poďakovala členom za účasť a ukončila stretnutie


